
A touch of style for unique pools 
Un toque de estilo para piscinas únicas 

Une touche de style pour des piscines uniques
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Gran Hotel Sol Melià Palacio de Isora. Tenerife (Spain).
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ONIX - choose, mix and create as you wish

Since 1999 we have been designing mosaic as a fundamental ele-
ment for the decoration of living spaces. Our products allow us to 
design according to our creativity, with originality and boundless 
colors, creating beautiful atmospheres. 

Mosaic has always been in the vanguard of the most innovative, 
refined and exclusive atmospheres. For ONIX, Glass Mosaic is 
a tribute to the senses that lets us enjoy the pleasure of what is 
beautiful, what is practical and what is individual style.

ONIX AquaStyle reflects the deep connection between people 
and water. Swimming pools, spas and baths, personal and sur-
rounding spaces from the most accessible to the most exquisite. 

On top of its quality and exceptional technical features, ONIX 
AquaStyle is perfect for designing a classical, simple and mini-
malist atmosphere and also for creating an utmost modern de-
sign. With ONIX AquaStyle you will be able to choose materials, 
colors and shapes to recreate a deep blue sea filled with tropical 
fishes, or a superb white sand beach… If you are looking for the 
latest design in swimming pools and spas, ONIX AquaStyle is 
what you need. 

AquaStyle®

Gran Hotel Palacio de Isora (Tenerife). Opalo blanco

Opalo blanco



ONIX le permite elegir, mezclar y crear a su gusto 

Desde 1999, hemos concebido el mosaico como un elemento 
fundamental para la decoración de espacios de vida. Productos que 
nos permiten diseñar a medida de nuestra creatividad, con originali-
dad y desbordante colorido, creando exquisitos ambientes. 

El mosaico se mantiene a la vanguardia en los ambientes más 
innovadores, refinados y exclusivos. Para Onix el mosaico vítreo es 
un tributo a los sentidos que nos permite disfrutar del placer de lo 
bello, de lo práctico y del estilo propio.

ONIX AquaStyle refleja nuestra visión de la profunda implicación de 
las personas con el agua. Piscinas, Spas, baños, ambientes envol-
ventes e íntimos, desde lo más asequible a lo más exquisito.

Más allá de su calidad y de sus excepcionales posibilidades téc-
nicas, ONIX AquaStyle es ideal tanto si busca crear un ambiente 
minimalista, sobrio y clásico, como si prefiere un diseño absolu-
tamente moderno. Con ONIX AquaStyle  podrá elegir materiales, 
colores y formas que le permitirán recrear un mar profundo y azul 
lleno de peces tropicales, o una fantástica playa de arenas blan-
cas... Si busca lo último en piscinas y spas, ONIX AquaStyle  es lo 
que Usted necesita.

ONIX - choisissez, mélangez et créez à votre goût.

Depuis 1999, nous concevons la mosaïque comme un élément 
essentiel pour la décoration d’espaces à vivre. Nos produits nous per-
mettent de réaliser des designs en fonction de notre créativité, d’une 
manière originale et dans toutes les gammes de coloris, et en créant 
des espaces d’une grande beauté. 

La mosaïque se maintient à l’avant-garde des ambiances les plus 
innovatrices, raffinées et exclusives. Pour ONIX, la mosaïque vitrifiée 
c’est le plaisir des sens qui permet de profiter intensément de ce qui 
est beau et pratique, et de chaque style en particulier. 

ONIX AquaStyle est la preuve du lien étroit qui existe entre l’homme 
et l’eau. Des moins onéreuses aux plus coûteuses, les piscines, les 
stations balnéaires et les salles de bain donnent lieu à des ambiances 
très personnelles et enveloppantes.

Au-delà de sa qualité et de ses possibilités techniques exceptionnel-
les, ONIX AquaStyle est parfait si vous souhaitez créer une am-
biance minimaliste, sobre et classique ou si vous préférez un design 
absolument moderne. Avec ONIX AquaStyle vous pourrez choisir les 
matériaux, les couleurs et les formes qui vous permettront de repro-
duire une mer profonde et bleue remplie de poissons tropicaux, ou 
une magnifique plage de sable blanc... Si vous cherchez le fin du fin 
en piscines et spas, c’est ONIX AquaStyle qu’il vous faut.

Vous permet de choisir, de mélanger et de créer
Permite crear, mezclar y combinar

You can create, mix and choose



AquaStyle®

AquaStyle glass mosaic is an ecological product made of 98% recycled glass, and awarded with 
the SCS certificate. 

Nuestro mosaico AquaStyle es  un producto ecológico, con un 98% de vidrio reciclado. Dispone 
además del certificado SCS.

Notre mosaïque vitrifiée AquaStyle est un produit écologique puisqu’elle est constituée à 98 % 
de verre recyclé. En ce sens, nous avons obtenu le certificat SCS. 

For maintenance 
reasons
The technical features of ONIX AquaStyle 
glass mosaic make it extremely 
advantageous with respect to other surfaces’ 
treatment: 

• Non-porous surface: 0% water absorption.

• Easy to maintain as it is waterproof, stain 
and damp resistant. 

• It is also resistant to chemical agents. 

• Glass mosaic is a solid long-lasting 
material. Therefore it is no longer necessary 
to plaster or paint the swimming pool every 
4 or 5 years.  

For safety 
reasons
In terms of safety and health, ONIX 
AquaStyle is highly beneficial for its users 
because of the following reasons: 

•	The rounded finish and the softness of 
the glass mosaic surfaces are perfect for 
walking barefoot.   

• Glass mosaic prevents mold, fungus and/
or bacteria. 

•	It is non-slippery.

•	It is hygienic and anti-allergenic.

For design 
reasons
No other material provides you with the 
endless design possibilities offered by ONIX 
glass mosaic:

•	Wide range of colors and mixtures.

•	Possibility to get special mixtures and 
personalized design. 

•	Different finish: metallic, iridescent or 
translucent. 

•	The small size of the glass mosaic tiles 
makes them perfect for covering round 
surfaces.  

Project: Balneario de Benito (Spain). Nieve 25250 Nácar Blanco

Nieve 25250 Nácar blanco
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Por el 
mantenimiento
Las características técnicas del mosaico 
de ONIX AquaStyle ofrecen importantes 
beneficios con respecto a otros tratamientos 
para superficies:

• Superficie no-porosa: 0% de absorción de 
agua.

• Fácil mantenimiento, pues es impermea-
ble, no se mancha ni humedece. 

• Resistente a agentes químicos. 

• El mosaico vítreo es un material sólido y de 
larga duración. Por tanto no es necesario 
enyesar ni pintar la piscina cada 4 ó 5 años. 

Pour la 
maintenance
Les caractéristiques techniques des 
mosaïques ONIX AquaStyle présentent 
d’importants avantages par rapport à d’autres 
traitements pour surfaces:

•	Surface non-poreuse: 0% d’absorption d’eau.

•	Facile à entretenir car elles sont 
imperméables. Ne craint pas les taches ni 
l’humidité. 

•	Résistance aux agents chimiques.

•	La mosaïque vitrifiée est un matériau 
solide et durable. Il n’est donc pas 
nécessaire de replâtrer ni repeindre la 
piscine tous les 4 ou 5 ans.

De nombreuses raisons pour choisir  ONIX AquaStyle
Muchas razones para elegir ONIX AquaStyle

There are many reasons for choosing ONIX AquaStyle

Titanio Teide

Polynesian Spas.

Project by: Onix Design Team

Opalo turquesa, Art amarillo, Opalo Cobalto

Por el diseño
Ningún otro material supera las posibilida-
des de diseño que ofrece el mosaico vítreo 
de ONIX:

• Extensa gama de colores y mezclas.

• Posibilidad de mezclas y diseños persona-
lizados.

• Diferentes acabados, con efectos metáli-
cos, irisados o translúcidos. 

• El reducido tamaño de las teselas de 
mosaico vítreo lo convierte en el material 
perfecto para recubrir áreas curvilíneas.

Por la seguridad
ONIX AquaStyle proporciona además 
importantes beneficios sanitarios para sus 
usuarios, entre los que cabe destacar los 
siguientes:

• El acabado redondeado y la suavidad de 
las superficies del mosaico son perfectos 
y seguros para caminar sobre ellos con los 
pies descalzos. 

• El mosaico vítreo no permite la aparición de 
moho, hongos o bacterias. 

• Es anti-deslizante.

• Es higiénico y anti-alergénico.

Pour le design
Aucun matériau ne dépasse les possibilités 
de design des mosaïques vitrifiées ONIX:

•	Grande gamme de coloris et de mélanges.

•	Possibilité de faire des mélanges et des 
designs personnalisés.

•	Différentes finitions aux effets métallisés, 
irisés ou translucides. 

•	La petite taille des tesselles de mosaïque 
vitrifiée en fait un matériau parfait pour 
couvrir des surfaces courbes.

Pour la sécurité
ONIX AquaStyle procure également 
d’importants avantages sanitaires à 
ses utilisateurs, parmi lesquels on peut 
mentionner:

•	La finition arrondie et la douceur des 
surfaces en mosaïque sont parfaites et 
sûres pour marcher pieds nus. 

• La mosaïque vitrifiée évite l’apparition 
de moisissures, de champignons ou de 
bactéries.

•	Elle est antidérapante.

•	Elle est hygiénique et antiallergique.



The influence of 
water in history

Nieve 25254
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From ancient times until today, men have 
always seen water as an element of life and 
health; it has not only helped to cure or heal 
different illnesses, but has also represented 
an excuse for men to socialize, to show 
their social status or, simply, to become a 
refreshing entertainment.

The origins of swimming pools, as we 
conceived them today, are to be found in 
the East Mediterranean region, although 
it was not until the time of the Romans, a 
hedonistic and pragmatic civilization, when 
bathrooms and mosaic started to be com-
bined. Swimming pools were then covered 
with artful mosaic that became a sign of 
elegance and distinction.  

In Constantinople, mosaic was combined 
with oriental traditions, and this evolution 
was mostly shown by the general use of 
gold tiles. Since then, mosaic has always 
been related to the excellence of luxury. 
And Islam brought water architecture.  

Desde épocas inmemoriales y hasta la 
actualidad, el agua ha significado para el 
hombre fuente de vida y salud, al favore-
cer la curación o la mejoría de diferentes 
enfermedades,  pero también una excusa 
para el encuentro social en el que exhibir 
su status. O, simplemente, un refrescante 
entretenimiento.

En el Mediterráneo oriental está la raíz de 
nuestro concepto de piscina. Pero fueron los 
romanos, con su alma hedonista y su mente 
pragmática, quienes comenzaron a combi-
nar los baños y el mosaico. Las piscinas se 
revistieron con el arte del mosaico, que se 
convirtió en un signo de porte y distinción. 

En Constantinopla, el arte del mosaico se 
unió con la tradición oriental y dio lugar a una 
evolución que se distinguió sobre todo por el 
uso muy generalizado de teselas de oro. De 
ahí, el mosaico quedó ligado por siempre a 
la excelencia del lujo. Y con el Islam llegó la 
arquitectura del agua.

Depuis la nuit des temps et ce jusqu’à 
présent, l’eau représente  pour l’homme une 
source de vie et de santé car elle favorise 
la guérison de certaines maladies et aide à 
en soigner d’autres. C’est également une 
excuse pour les rencontres sociales, pour 
afficher sa condition ou simplement une 
distraction rafraîchissante.

C’est dans la région méditerranéenne 
orientale que se trouve l’origine de notre idée 
de la piscine. Mais ce sont les Romains, 
avec leur esprit hédoniste et pragmatique, 
qui ont commencé à combiner les thermes 
et la mosaïque. Les bassins étaient revêtus 
de mosaïque et cela est devenu un signe de 
distinction. 

A Constantinople, l’art de la mosaïque s’est 
joint à la tradition orientale donnant lieu à 
une évolution qui s’est surtout distinguée par 
l’usage très généralisé de tesselles en or. 
D’où le fait que la mosaïque ait été toujours 
considérée comme un luxe. C’est avec 
l’Islam que l’architecture de l’eau est arrivée.

La huella del agua en la historia
	 Les empreintes de l’Eau dans l‘Histoire

Opalo negro Opalo blanco



Even if current times always bring 
back memories of our origins, the 
truth is that design re-invents itself 
by reflecting new atmospheres which 
confirm that the future is already here. 
ONIX is a constant source of trends by 
means of its exclusive glass mosaic 
collections designed for tomorrow’s 
swimming pools.  

The high quality design of the 
AquaStyle tiles offers a unique and 
wide range of possibilities to make the 
best of water, thus combining effects 
that create the most special and 
unique atmospheres. 

ONIX glass mosaic allows us to 
create several different effects to 
facilitate the design of your swimming 
pool. From crystalline water to vivid 
reflections that will create placid 
ponds, sand beaches or great unique 
decorations.

Los nuevos tiempos evocan nuestros 
orígenes pero el diseño se reinventa 
proyectando espacios novedosos que 
confirman que el futuro ya es presente. 
ONIX es fuente de tendencia en cada 
una de sus selectas colecciones de 
revestimiento vítreo para las piscinas 
del mañana.  

El imaginativo abanico de posibilidades 
permite que el agua se vista de gala 
gracias a los diseños de las teselas de 
alta calidad AquaStyle desencadenando 
una combinación de efectos que gene-
ra las atmósferas más especiales.

Para facilitar el diseño de su piscina, 
agrupamos a continuación distintos 
efectos posibles, mediante el empleo 
de Mosaico Vítreo ONIX.  Desde aguas 
cristalinas, a vivos reflejos, todo para 
poder recrear plácidos estanques, 
playas de arena, o fantásticas decora-
ciones propias.

Les temps nouveaux évoquent nos 
origines mais le design se réinvente 
à travers des espaces innovants 
qui confirment que l’avenir est là. 
ONIX est une source de tendance 
dans chacune de ses collections de 
revêtement vitrifié pour les piscines de 
demain.

L’éventail de possibilités permet à 
l’eau de mettre sa tenue de gala, grâce 
au design de tesselles de grande 
qualité AquaStyle. Cela déchaîne 
une combinaison d’effets pour les 
ambiances les plus spéciales. 

Pour faciliter le design de votre 
piscine, nous avons rassemblé ci-
après différents effets possibles en 
utilisant la mosaïque vitrifiée ONIX. 
Des eaux cristallines aux reflets vifs, 
pour pouvoir reproduire des étangs 
paisibles, des plages de sable ou des 
décors fantaisistes personnels.

The colors
of water

Costa Daurada.

Los colores del agua
Les couleurs d’eau

San Marco azul
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Water, light and ONIX AquaStyle will 
bring your dreams to life.

Harrison Varma (London, UK)

El agua, la luz, y ONIX AquaStyle darán 
vida propia a sus sueños.

L’eau, la lumière et ONIX AquaStyle 
vous permettront de réaliser vos rêves.



Crystalline, pure and wide waters   
Product: White Opal

Aguas cristalinas, puras, 
con amplitud 
Producto: Opalo Blanco

De l’eau cristalline, pure, 
avec de l’ampleur. 
Produit : Opalo Blanc

To create a beach effect with 
a deep blue sea

Para crear efecto playas, con 
profundidad azul

Pour créer un effet de plage, au 
bleu profond 

By mixing blue and green colors, the water 
of our swimming pool will have the shade of 
the river waters.

Lograremos dar un tono de agua de río a 
nuestra piscina, mezclando los azules con 
verdes.

Pour une nuance d’eau de rivière dans une 
piscine, mélanger les bleus et les verts.	

San Marco Aqua

Los azules
Les bleus

Opalo blanco

Turquoise water is ideal for 
outdoor swimming pools 

The ONIX San Marco series offers a wide 
choice of colors to get from an intense navy 
blue to the greenish shade of a river pool. 

Aguas Turquesas, ideales para 
piscinas a cielo abierto

La serie San Marco, de ONIX, ofrece un 
gran abanico de colores, para obtener desde 
un azul marino intenso, al tono verdoso del 
remanso de un río.

De l’eau turquoise parfaite pour des 
piscines à ciel ouvert.

La série San Marco d’ONIX propose 
une vaste gamme de coloris, et permet 
d’obtenir un bleu marine intense ou la 
nuance verdâtre au détour d’une rivière.

Blue colors

Degradado azul

Nacar blanco
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Water always alive and full of sparkles, thanks 
to the different shades and shines offered by the 
mosaic

Aguas siempre vivas, llenas de destellos, con los 
mosaicos que incorporan distintos matices y brillos.

De l’eau toujours vive, éclatante, grâce aux mosaïques 
qui comprennent différentes nuances et divers degrés 
de brillant.

Garbi Piscis

For constantly moving waters

Para aguas siempre en movimiento

Pour de l’eau toujours en mouvement.

Your swimming pool and the sea. Where does 
one start and the other finish?

Su piscina y el mar. ¿Dónde acaba una y 
empieza la otra?

Votre piscine et la mer: où termine l’une et où 
commence l’autre ?

Titanio 4 Kubik cobalto

The colors shown above are merely for guidance. Remember that the 
intensity of the light, the type of water and the environment have an 
important influence in the resulting color of your swimming pool water.

Recuerde, la intensidad de la luz, el tipo de agua, así como el entorno, 
influyen en el color resultante del agua de su piscina, por lo que los colores 
mostrados aquí son orientativos.

N’oubliez pas que l’intensité de la lumière, le type d’eau et 
l’environnement agissent sur la couleur définitive de l’eau de votre 
piscine ; les couleurs présentées ici sont à titre de repère.

Combining your pool edges, you will get outstanding 
finish and effects

Combine los bordes de su piscina, para conseguir 
espectaculares acabos y efectos.

Combinez les bords de votre piscine pour obtenir des finitions 
et des effets sensationnels.



Toscana

Sahara

Art verde

Art amarillo

In this rustic swimming pool, the use 
of ONIX Sahara provides a very soft 
beige effect with sand color; this smart 
combination of beige and green creates a 
unique and relaxing blend. 

Un suave efecto beige, color arena, es 
conseguido en esta piscina de tipo rústico, 
con Onix Sahara, en el que la acertada 
mezcla de beige y verde, crean una mezcla 
especial y relajante.

Une nuance beige pâle – couleur sable – est 
obtenue dans cette piscine de style rustique, 
avec Onix Sahara, où une combinaison 
réussie de beige et de vert procure une 
nuance particulière et apaisante.

Calm and clean waters, the brook of a rocky 
river, a piece of beach, a pond… The smart 
combination of the Opal, Burgundy, White 
and Beige series harmonizes this indoor 
design. 

Opalo Burdeos Opalo Beige Opalo Blanco

Green and beige shades’ colors combined with the soft blue color 
of water will create swimming pools that will integrate into the 
landscape, thus being perfect for locations far away from the coast.

Toscana, a combination designed to provide your pool with a 
transparent effect and a nice green color. 

The “Art” series, will allow you to get a deeper color intensity. 

La combinación de verdes y tonos de beige, con el suave azul del 
agua, dan lugar a piscinas ideales para sitios alejados de las costas, 
al integrarse con el paisaje.

Toscana, una combinación diseñada para dar transparencia y un 
agradable color verde a su piscina. 

La Serie “Art”, le permitirá aún mayor intensidad de color.

La combinaison de verts et de nuances de beige, ainsi que les nuances 
pâles de l’eau, sont parfaites pour des piscines éloignées de la côte, car 
elles se fondent dans le paysage.

Toscana, une combinaison conçue pour procurer de la transparence et 
une agréable couleur verte à votre piscine.

La série « Art » vous permettra d’obtenir une couleur plus intense.

Sand, green 
colors and effects

Aguas plácidas, limpias, la ribera de un río 
rocoso, un trozo de playa, un estanque… 
La acertada combinación de la serie Opalo, 
Burdeos, Blanco y Beige, armoniza esta com-
posición interior.

De l’eau calme, limpide, le bord d’une rivière 
rocheuse, un morceau de plage, un étang… 
Une combinaison réussie de la série Opalo 
Bordeaux, Blanc et Beige harmonise cette 
composition intérieure.



Arenas, verdes y efectos
Sable, verts et effets

By decorating pool edges with beige and 
ocher colors, swimming pool and garden are 
joined together. 

Los jardines y la piscina, encuentran su unión 
en colores beige y ocre, para decorados y 
bordes.

Les jardins et la piscine trouvent un lien dans 
les beiges et les ocres, pour les décorations et 
les bordures.

Nacar Cenefa 7 beige

Oros y Amarillos, crean espacios únicos, y 
proporcionan un color sutil al agua.

Les nuances dorées et jaunes produisent des 
espaces uniques et teintent l’eau de nuances 
subtiles.

Oro amarillo 20001 L

Gold and yellow colors create unique spaces 
while provide water with a very delicate color. 

Use our mosaic generator to create your own 
combination and fill your swimming pool 
with life. (www.onixmosaic.com).

Cree su propia combinación de colo-
res, para dar vida propia a su piscina, a 
través de nuestro generador de mosaicos 
(www.onixmosaic.com).

Créez votre propre combinaison de couleurs et 
faites revivre votre piscine, à l’aide de notre géné-
rateur de mosaïques (www.onixmosaic.com).
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Decorados
Décors

Any idea or design can be made true, from an image to a special 
stroke. Enjoy creating a unique and personal space. 

Cualquier idea o diseño, puede ser llevado a la realidad, desde una 
imagen a un trazo especial. Disfrute creando un espacio único y 
personal.

Toute idée ou design peut être réalisé à partir d’une image ou un tracé 
particulier. Faites-vous plaisir en créant un espace unique et personnel.

The shapes of sea animals, shells or starfishes will cheer your pool 
up with a touch of fantasy and movement. 

Formas de animales marinos, conchas, estrellas, animarán su 
piscina, con toques de fantasía y movimiento.

Des formes d’animaux marins, de coquillages et d’étoiles de mer feront 
vivre votre piscine à l’aide de touches de fantaisie et de mouvement.

Estrella de mar Cenefa estrella de marComposición Bahía Deco Pez 3Deco Pez 3

Create a geometric center by filling 
geometric forms with life and color. 

Cree un centro geométrico, dando vida y 
colorido a formas geométricas.

Créez un centre géométrique et faites vivre les 
formes grâce aux couleurs.

Geometric decorations provide color and 
personal style. Do not hesitate: our project 
department will help you to have your ideas 
come true!. 

Decoraciones geométricas que aportan 
color y estilo propio, y no dude, nuestro 
departamento de proyectos le ayudará a 
hacer realidad sus ideas!

Des décors géométriques colorés et au style 
propre. Et n’oubliez pas que notre service de 
projets vous aidera à réaliser vos idées.

Trenza modular

Sets
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Los colores
Les couleurs

This is a quick guide to help you create 
your swimming pool. Please have a look 
at our catalogue, as there are endless 
combinations. 

Le presentamos una guía rápida para 
crear su piscina. Por favor, consulte 
nuestro catálogo, ya que existen muchas 
combinaciones posibles.

Voici un guide rapide pour créer 
votre piscine. Veuillez consulter notre 
catalogue, car il existe de nombreuses 
combinaisons possibles.

Solid
Solid

Sólidos

Effects
Effets

Efectos

Glazes / Iridiscence
Glaçures / Iridescence
Brillos / Iridiscencias

Metalic
Métalliques
Metálicos

White
Blanc

Blanco
Lisa 25103 Nacar Blanco Opalo blanco Oro blanco 20002-L

Blue
Bleu
Azul

Aqua Ocean Nacar azul

Turquoise
Turquoise
Turquesa

San Marco Aqua Sky
Borea Opalo Turquesa

Deep Blue
Bleu intense
Azul intenso

Lisa 25200 Kubic Azul
Line Azul Opalo colbalto Titanio4

Mixing Blue
Mélange 

bleu
Mezclas
con azul

Nieve 25254
Columbretes

San Marco azul

Bahia
Piscis
Mistral
Aquario
Garbi

Art Azul

Green
Vert

Verde

Art Verde
San Marco verde 

Prado
Marmaris
Toscana

Green 
Turquoise

Vert
Turquoise

Verde
Turquesa

Nieve 25357
Bali

Yellow
Jaune

Amarillo
Art Amarillo

Beige

Menorca
Sahara

San Marco Beige
Nacar beige

Brown
Marron
Marrón

San Marco ocre
Castilla
Art ocre

Murano beige
Almond

Gold and 
Metalics
Lór et les 
métaux

Oros
y metálicos

Nacar oro
Plata
Oro

Special Kids Garden
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The colors



Spain headoffice, ONIX Mosaico: Ronda Circunvalación Este, 
parcela 25 U.I.6 - 12200 Onda (Castellón - Spain) Apdo. 225.

Tel.: +34 964 776 287 - Fax: +34 964 776 284
onix@onixmosaic.com 
www.onixmosaic.com

Onix Usa, LLC: 9450 NW 12 Street, 33172 Miami [USA]
Ph.: 305 513 4633 - Fax: 305 513 4636 

onix@onixmosaic.com

For further information please contact your nearest ONIX distributor, or visit our AquaStyle section on our  web site

Para más información dirigirse a su distribuidor ONIX más cercano o visite nuestra sección AquaStyle en 

Pour plus d’informations, veuillez vous rapprocher de votre distributeur le plus proche ou bien visitez l’accès Aquastyle sur le notre site

www.onixmosaic.com

Imagination is the origin of aesthetics
Imaginar es la actividad estética más antigua

Imaginer, c’est l’activité esthétique la plus ancienne


